



平成 23 年 6 月 7 日

各 位

会社名 小野薬品工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 相良 暁
 (コード：4528、東証・大証各第1部)
 問合わせ先 常務取締役広報室長 森本 公也
 (TEL. 06-6263-5670)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社が平成 23 年 5 月 11 日に開示しました「平成 23 年 3 月期決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. サマリー情報 1 ページ目

【訂正前】

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日) (百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	135,255	△0.5	35,200	△11.6	37,541	△12.1	24,222	△13.1
22年3月期	135,986	△0.4	39,840	△8.4	42,711	△8.6	27,878	17.3

(注) 包括利益 23年3月期 18,804百万円 (△47.3%) 22年3月期 35,659百万円 (—%)

【訂正後】

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日) (百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	135,255	△0.5	35,200	△11.6	37,541	△12.1	24,222	△13.1
22年3月期	135,986	△0.4	39,840	△8.4	42,711	△8.6	27,878	17.3

(注) 包括利益 23年3月期 18,819百万円 (△47.2%) 22年3月期 35,659百万円 (—%)

2. 添付資料 6 ページ目、(1) 経営成績に関する分析の「創薬提携活動の状況」に関する 8 行目から 10 行目の文章の一部誤植

【訂正前】

- ・本年 3 月、英国ゼンション社とのイオンチャネル創薬に関する提携において、活性ならびに選択性に優れた化合物の取得に成功したことから、平成 20 年 3 月から開始しました提携を平成 24 年 3 月まで延長しました。今後、化合物のさらなる最適化を進め、新薬候補化合物の創製を目指します。

【訂正後】

- ・本年 3 月、英国ゼンション社とのイオンチャネル創薬に関する提携において、活性ならびに選択性に優れた化合物の取得に成功したことから、平成 21 年 3 月から開始しました提携を平成 24 年 3 月まで延長しました。今後、化合物のさらなる最適化を進め、新薬候補化合物の創製を目指します。

3. 添付資料 14 ページ目、4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書の連結包括利益計算書

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	24,479
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△5,562
<u>土地再評価差額金</u>	<u>—</u>	<u>△15</u>
為替換算調整勘定	—	△93
持分法適用会社に対する持分相当額	—	△3
その他の包括利益合計	<u>—</u>	<u>※2 △5,675</u>
包括利益	<u>—</u>	<u>※1 18,804</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	18,569
少数株主に係る包括利益	—	234

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	24,479
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△5,562
為替換算調整勘定	—	△93
持分法適用会社に対する持分相当額	—	△3
その他の包括利益合計	<u>—</u>	<u>※2 △5,659</u>
包括利益	<u>—</u>	<u>※1 18,819</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	18,585
少数株主に係る包括利益	—	234

以 上